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El. Ptiloha 1 obr. 1 - Celkové vydaje — Absolut 1 az 4 s plynovym kondenzacnim kotlem
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El. Ptiloha 1 obr. 2 - Celkové vydaje — Orlando 1 az 4 s plynovym kondenzacnim kotlem
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El. Ptiloha 1 obr. 3 - Celkové vydaje — Pasiv 1 az 4 s plynovym kondenzacnim kotlem
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El. Ptiloha 1 obr. 4 - Celkové vydaje — Absolut 1 az 4 s plynovym kondenzacnim kotlem a
solarnimi kolektory
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El. Ptiloha 1 obr. 5 - Celkové vydaje — Orlando 1 az 4 s plynovym kondenzacnim kotlem a

solarnimi kolektory
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El. Ptiloha 1 obr. 6 - Celkové vydaje — Pasiv 1 az 4 s plynovym kondenzacnim kotlem a
solarnimi kolektory
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El. Ptiloha 1 obr. 7 - Celkové vydaje — Absolut 1 az 4 s tepelnym cerpadlem
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El. Ptiloha 1 obr. 8 - Celkové vydaje — Orlando 1 az 4 s tepelnym cerpadlem

Dtm Orlando s tepelnym Cerpadlem
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El. Ptiloha 1 obr. 9 - Celkové vydaje — Pasiv I az 4 S tepelnym cerpadlem

Dtim Pasiv s tepelnym ¢erpadlem
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El Ptiloha 1 obr. 10 - Celkové vydaje — Absolut 1 az 4 s kotlem na pelety
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El. Piiloha 1 obr. 11 - Celkové vydaje — Orlando 1 az 4 s kotlem na pelety

Dim Orlando s kotlem na pelety
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El Ptiloha 1 obr. 12 - Celkové vydaje — Pasiv 1 az 4 s kotlem na pelety
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El. Ptiloha 1 obr. 13 - Celkové vydaje — Absolut 1 az 4 s kotlem na pelety a solarnimi

Dutm Absolut s kotlem na pelety a solarnimi kolektory
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El. Ptiloha 1 obr. 14 - Celkove vydaje — Orlando 1 az 4 s kotlem na pelety a solarnimi
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El. Ptiloha 1 obr. 15 - Celkové vydaje — Pasiv 1 az 4 s kotlem na pelety a solarnimi
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El Ptiloha 1 obr. 16 - Celkové vydaje na zdroje tepla — Absolut 1
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El Ptiloha 1 obr. 17 - Celkové vydaje na zdroje tepla — Orlando 1
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El. Ptiloha 1 obr. 18 - Celkové vydaje na zdroje tepla —
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El Ptiloha 1 obr. 19 - Celkové vydaje na zdroje tepla — Absolut 2
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El Ptiloha 1 obr. 20 - Celkové vydaje na zdroje tepla — Orlando 2
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El. Piiloha 1 obr. 21 - Celkové vydaje na zdroje tepla — Pasiv 2
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El. Piiloha 1 obr. 22 - Porovndani celkovych vydajii u variant 1 a 2 domu Absolut
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El. Priloha 1 obr. 23 - Porovndni celkovych vydajii u variant 1 a 2 domu Orlando
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El. Ptiloha 1 obr. 24 - Porovnani celkovych vydajii u variant 1 a 2 domu Pasiv
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